السلام عليكم ورحمة الله...وده تاني سؤال ليا في الكيمياء العضويه:-
ما هي الألكينات المختلفه في هذه الصيغ وما ناتج الهيدره الحفزيه لكل منها مع تسمية المركبات:
C3h6-c4h8-c5h10

الصيغة C5H10 )  
CH3-CH2-CH2-CH=CH2       1-بنتين  ( C5H10 ) 

هيدرة يعطي2-بنتانول

CH3-CH2-CH=CH-CH3    2-بنتين     ( C5H10 )
هيدرة يعطي 2- بنتانول
CH3                   
CH3 –CH2 -CH=CH2  3-ميثيل-1-بيوتين  ( C5H10 )
هيدرة يعطي3- ميثيل-1-بيوتانول

CH3         
CH3 –CH2  - C  =   CH2  2-ميثيل-1-بيوتين  ( C5H10 )
هيدرة يعطي 2-ميثيل-2-بيوتانول

CH3        
CH2 –CH=C  -  CH3 2-ميثيل-2-بيوتين   ( C5H10 )
هيدرة يعطي2-ميثيل-2-بيوتانول


الصيغة  C3H6  لها شكل واحد فقط

CH3-CH=CH2     بروبين 
هيدرة يعطي 2 بروبانول

الصيغة C4H8 

CH3-CH2-CH=CH2  1-بيوتين هيدرة يعطي2-بيوتانول
CH3-CH=CH-CH3  2-بيوتين

هيدرة يعطي2-بيوتانول

CH3          
CH3-C  =CH2   2-ميثيل-1-بروبين
هيدرة يعطي 2-ميثيل-2-بروبانول
